opusdei.org

因聖施禮華代禱所得 的恩惠

聖施禮華於2002年10月6日被教宗若望保禄二世列為聖人。世界各地的讀者紛紛來函談及他們因聖施禮華的代禱而獲得的恩惠。我們特意在6月26日,他的慶日節錄了其中一小部份以示紀念。

2010年6月21日

文件上的障礙

幫助。我是一名醫牛,並目決定專修 讀專科。這次的入學考試卷很長,而 日要通過它也是十分困難的。當我為 這考試溫習的時候,我求聖施禮華為 我代禱。在考試當天,我把祈禱卡帶 著,好讓我的心靈感到平靜及加強對 自己和我所學過的知識的自信心。我 十分感謝主,因為我最終都能通過是 - 次的考試。但後來因為一些文件上的 問題,我仍然感到很煩惱,我必須在 限期內提交正確的文件到墨西哥城, 否則我便會被取消入學的資格。我感 到非常的絕望,因為文件是否被接納 並非在我控制的範圍內。驚訝地,就 在限期前的最後一日,我能夠成功地 把所需的文件全送到墨西哥城的辦公 室,當時的我就好像放下了心頭大石 一樣,我真的十分感謝主和聖施禮華 的幫忙。在今年的二月,我開始了我 的專業課程,而且我亦經常求聖施禮 華與我同在,儘管在我的日常的事務 中有多少的闲難,也能有力量去解 决: 並目, 好讓我能以人道, 慈愛和

我要感謝主和聖施禮華在我工作上的

真誠去對待我的每一位病人,更重要 的是給予他們一切所需。

Daniela Martinez, 墨西哥

2010年2月2日

聖施禮華聆聽了我母親的祈禱

我希望能和你們分享一件事,在20多 年前,因為我的脊柱側凸,我動了兩 次手術。2年前,我被診斷出我得了 腰椎關節炎。我接受了物理療法和藥 物治療以減輕痛禁,可惜最後都不奏 效。我看了數位的專科醫生,但對我 腰間的痛楚卻起不了什麼的作用。日 子一日日地過去,痛楚就如成了我的 墊友 - 但它並非唯一一個,因為我也 從聖神那裏找到了力量,祂教識了我 如何把我的痛楚奉獻給天主。我的母 親為我狺次的不幸感到極度痛苦,也 懊惱自己無能為力。十日前,她為我 找了一張印有聖施禮華聖像的祈禱 卡,用心的為我向他祈禱。自從那天 起,我再感覺不了任何的痛楚。我知

道這一定是聖施禮華聆聽了我母親的 禱告,我內心感到無限的喜悅。我全 心的感謝這位偉大的聖人,主業會的 創辦人,他為我轉禱治癒了我。

Olaya S., 智利

2009年12月30日

我對日上事務上價值觀的啓蒙

在2008年,我還在修讀我的法律學位 的時候,我感到十分氣餒,因為我覺 得我每日做的每件事都很煩瑣和沒有 意義。但在那個時候,我讀到了一篇 聖施禮華寫的文章,與此同時我亦從 中獲得了恩寵和啟蒙,明白到無論是 丁作或是學習,它們都是有價值的, 我們可以诱過它們而服務天主和我們 的弟兄姊妹。狺次的領悟就好像把我 靈魂眼前的黑布揭開一樣,它給予我 **熱誠去對得我每天的丁作。現在,我** 已成為了一名律師,每當我諗聖施禮 華的「求職九日敬禮」Novena for Work時,我都會即時獲到在工作上的 恩寵,亦即是說,我有更多的工作, 更多的收入清償欠帳,而且有更大的 推動力去完成我的事務。我讚頌和感 謝上主,祂透過聖施禮華的代禱充裕 地保佑了我,祂完全改變了我對日常 工作的態度。我希望主業會能早日在 我居住的城市中開辦主業會中心(那 時我必會成為最早一期的Cooperator 協助人),我深信我的祈禱一定會應 驗的!

V.G., 巴西

2010年1月15日

我熱切地祈禱

今早當我離開公司時,我接到一位朋友的電話,她告訴我她的哥哥中了風,並且送了去醫院診治。在我回家的途中,我一直手持我每天都用的聖施禮華祈禱卡,一直熱切地向他祈禱。數分鐘後,我的朋友再一次致電給我,並告知我她的哥哥已經脫離了危險,並且能說話和活動他的手臂...

這真是個奇蹟!感謝你,聖施禮華! 請為繼續為我們代禱... 我現在真的不 能沒有了你!我再一次向你道謝!

Antonella C., 意大利

2009年12月29日

一個迫切需要的獎項

我想感謝聖施禮華給予我的恩寵。兩 個月前我的丈夫去世了。這對我的打 墼很大,因為我甚至未能跟他道別。 那時候大學的學期快將結束,顯然所 發生的一切令我不能專注到學期末的 考試。我向聖施禮華祈禱,希望他能 給予我幫助,因為我要照料自己及完 成學位,好讓我能夠賺錢養活我的兒 子。在這之前,我依靠我的丈夫,讀 書只是為了興趣。具體來說,為了能 支付學費,我的平均分必須達到9.5 分,以取得"優良"獎項。然而因為 是學期末考試的問體題,這變得非常 困難。所以我祈求聖施禮華幫助我得 到獎項,因為對於我來說,能得到所

須平均分可以算是一個奇蹟。幾天後當我收到成績後,我感到很驚訝,因為餘下的三科我都拿到10分。這意味著我已肯定取得獎項。這一切都是主業會的創辦人,聖施禮華,所給予我的幫助。

Dalila S., 墨西哥

12月 29日, 2009

為他帶來信德

去年六月二十七日,我們一家聚在一起慶祝我們父母的結婚四十五週年紀念日。我們的父母特別期待這天,因慶福一天早上在渥太華教堂會舉行希望整一一天早上在渥太華教堂會舉行為學學所,一位教育。我們年紀最大的事子提出所有。然而這個大學與彌撒,否則她不會出席的週年紀念慶祝。由於這個問題,她和我的哥哥發生爭論並把氣氛

E. C. 加拿大

11月, 2009

我命名為若瑟瑪利亞以表示對他的敬 意

我今年十六歲,住在巴拉圭阿松森。 我小時候曾經得過重病。醫生說我的 病不能醫治,我只能等死。他們把我 的腎上腺移除,然而縱使這樣,我的 病還沒有好痊癒。後來我的父親,一 Josemaría M. A., 巴拉圭

1月 13日, 2010

我收到對我們工作的報酬

我讀了聖施禮華的文章並被他的文字 所吸引。當我瀏覽互聯網時,我看到 這個網站並閱讀了從世界各地的人所 寫的經聖施禮華代禱獲賜恩惠的見 證。我對於聖施禮華怎樣幫助不同人 士的故事很驚訝。我查閱工作上的電郵郵件,出乎意料地竟有客戶拒絕就我們公司為他所做的項目付款。當這個情況持續了大概一年後,我們聯絡了一位律師討論我們可採取的措施。我很驚訝這件事的發生而我記起很數之在見證裏提及過祈禱卡及九日敬禮。今天我們公司終於與到那位客戶的付款。我會繼續向聖施禮華祈禱,祈求他幫助我在生意上的成功。

A. C.,美國

1月13日,2010

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/yinsheng-shi-li-hua-dai-dao-suo-de-deen-hui/ (2025年12月16日)